

Р І Ш Е Н Н Я

29 січня 2025 року

м. Синельникове

№ 27/0/8-25

Г

Г

Про погодження програми підтримки сил безпеки і оборони на 2025 рік

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оборону України», «Про збройні Сили України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про основи національного спротиву», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», Постанова Кабінету міністрів України від 23.02.2022 №154 «Про затвердження Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки»(зі змінами), виконавчий комітет Синельниківської міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Погодити програму підтримки сил безпеки і оборони на 2025 рік (додається).

2. Доручити виконувачу обов'язків начальника відділу спеціальної, мобілізаційної та військової роботи міської ради Лук'яненку М.О:

1) підготувати проект рішення міської ради «Про програму підтримки сил безпеки і оборони на 2025 рік»;

2) доповісти на сесії міської ради «Про міську програму підтримки сил безпеки і оборони на 2025 рік».

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Кравченка В.В.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

ПРОГРАМА
Підтримки сил безпеки і оборони на 2025 рік

м. Синельникове
2025

ПРОГРАМА

Підтримки сил безпеки і оборони на 2025рік

1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Протидія військовому вторгненню російської федерації, яка розв'язала повномасштабну війну проти народу України, спрямованій на поваленні конституційного ладу в Україні та захоплені її території, вимагають реалізації заходів із підтримки боєздатності особового складу Збройних Сил України.

Програма підтримки сил безпеки і оборони на 2025рік(далі - Програма) розроблена на забезпечення державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України, воєнної безпеки, захисту та охорони життя, прав, свобод і законних інтересів громадян, суспільства і держави від злочинних та інших протиправних посягань відповідно положень Конституції України, Бюджетного кодексу України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оборону України», «Про збройні Сили України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про основи національного спротиву», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», Відповідно до статті 1 пункту 17 Закону України «Про національну безпеку України» сили безпеки – правоохоронні та розвідувальні органи, державні органи спеціального призначення з правоохоронними функціями, сили цивільного захисту та інші органи, на які Конституцією та законами України покладено функції із забезпечення національної безпеки України, та пункту 18 цього закону сили оборони – Збройні Сили України, а також інші утворені відповідно до законів України військові формування, правоохоронні та розвідувальні органи, органи спеціального призначення з правоохоронними функціями, на які Конституцією та законами України покладено функції із забезпечення оборони держави закону «Про національну безпеку України», Указ Президента України №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Указу Президента України від 11.02.2016 №44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України» (зі змінами) з метою налагодження співпраці між органами місцевого самоврядування Збройними Силами України, Синельниківським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, Синельниківським районним управлінням поліції Головного управління Національної поліції у Дніпропетровській області та 10 Державним пожежно-рятувальним загonom Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області, ефективного цивільно – військового співробітництва та залучення коштів бюджету громади для покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин, інших підрозділів Збройних Сил України, Синельниківського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, Синельниківського районного управління поліції Головного управління Національної поліції у Дніпропетровській області та 10

Державного пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області для виконання їх військового обов'язку, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки, оборони, поліпшення роботи з питань сприяння мобілізації військовозобов'язаних та резервістів та підтримки правового режиму воєнного стану, посилення охорони громадського порядку та безпеки громадян та забезпеченню раціональної та превентивної безпеки життєдіяльності населення, ефективного та комплексного використання наявних сил і засобів, призначених для організації запобігання надзвичайних ситуацій і реагування на них.

2. Завдання і заходи реалізації Програми, напрямки використання коштів та джерел фінансування

Прийняття Програми направлене на захист суверенітету і територіальної цілісності України, підвищення обороноздатності України, створення безпечних умов для життєдіяльності населення, проведення видатків, необхідних для військових частин, інших підрозділів Збройних Сил України, Синельниківського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, Синельниківського районного управління поліції Головного управління Національної поліції у Дніпропетровській області та 10 Державного пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області.

Основними завданнями Програми є:

- підтримання (відновлення) боєздатності чи здатності до застосування (використання) сил та засобів, які залучаються до виконання завдань оборони.
- підготовка важливих об'єктів і комунікацій до охорони і оборони.
- сприяння мобілізації на території громади (якісне оповіщення, розшук, доставка військовозобов'язаних та резервістів).
- підтримки правового режиму воєнного стану, посилення охорони громадського порядку та безпеки громадян.
- запобігання виникненню надзвичайних ситуації шляхом завчасного реагування на загрозу виникнення надзвичайної ситуації на основі даних моніторингу та прогнозів щодо можливого перебігу подій з метою недопущення їх переростання у надзвичайну ситуацію або пом'якшення її можливих наслідків, мінімізація їх наслідків.
- термінове реагування на надзвичайні ситуації, гасіння пожеж, проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт на об'єктах і територіях.
- локалізація в межах компетенції зон впливу шкідливих і небезпечних факторів, що виникають під час аварій та катастроф.

Програма спрямована на вирішення завдань покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин, інших підрозділів Збройних Сил України, Синельниківського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, Синельниківського районного

управління поліції Головного управління Національної поліції у Дніпропетровській області та 10 Державного пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області шляхом передачі субвенції з бюджету Синельниківської територіальної громади до державного бюджету.

3. Порядок використання субвенції

Отримувачі Субвенції- військові частини, інші підрозділи Збройних Сил України, Дніпропетровський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки для Синельниківського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, Синельниківське районне управління поліції Головного управління Національної поліції у Дніпропетровській області та 10 Державний пожежно-рятувальний загін Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області.

Надання субвенцій здійснюється на підставі договору, укладеного між головним розпорядником та отримувачем Субвенції.

Виконання передбачається шляхом надання субвенції з бюджету територіальної громади до державного бюджету для проведення заходів з оборонної роботи, підтримки правового режиму воєнного стану, поліпшення роботи з питань сприяння мобілізації військовозобов'язаних та резервістів та створення безпечних умов для життєдіяльності населення.

Отримувач Субвенції здійснює використання коштів відповідно до положень Бюджетного кодексу України, забезпечує цільове використання бюджетних коштів у встановленому законодавством порядку.

Отримувач Субвенції надає до Виконавчого комітету Синельниківської міської ради звіт про її використання до 25 грудня 2025 року.

Виконання заходів Програми забезпечується за рахунок коштів бюджету громади в межах бюджетних призначень та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України, протягом 2025 року в один етап.

Головним розпорядником коштів є Виконавчий комітет Синельниківської міської ради.

Перелік завдань і заходів Програми наведено у додатку.

4. Результативні показники та критерії оцінки ефективності виконання заходів Програми

Результативним показником ефективності виконання заходів Програми – є проведення видатків, необхідних для покращення матеріально-технічної бази військових частин, інших підрозділів Збройних Сил України, Синельниківського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, Синельниківського районного управління поліції Головного управління Національної поліції у Дніпропетровській області та 10 Державний пожежно-рятувальний загін Головного управління Державної

служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області, що підвищить ефективність цивільно-військового співробітництва по сприянню обороноздатності держави, забезпечення державного суверенітету, територіальної цілісності, національної безпеки, недоторканості та оборони України, поліпшення роботи з питань мобілізації військовозобов'язаних та резервістів та підтримка правового режиму воєнного стану, посилення охорони громадського порядку, безпеки громадян та запобігання виникненню надзвичайних ситуацій.

5. Координація та контроль за виконанням Програми

Координацію роботи за виконанням Програми здійснює відділ спеціальної, мобілізаційної та військової роботи міської ради.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія Синельниківської міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету і фінансів.

Виконувач обов'язків
начальника відділу спеціальної,
мобілізаційної та військової роботи

Максим ЛУК'ЯНЕНКО

ПАСПОРТ
програми підтримки сил безпеки і оборони на 2025рік

- 1. Назва:** програма підтримки сил безпеки і оборони на 2025рік.
- 2. Підстава для розроблення:** Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оборону України», «Про збройні Сили України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про основи національного спротиву», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», «Кодекс цивільного захисту України», Постанова Кабінету міністрів України від 23.02.2022 №154 «Про затвердження Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки» (зі змінами), Указ Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Указу Президента України від 11.02.2016 №44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України» (зі змінами).
- 3. Замовник Програми, координатор:** замовник – Виконавчий комітет Синельниківської міської ради, координатор – відділ спеціальної, мобілізаційної та військової роботи Синельниківської міської ради.
- 4. Відповідальні за виконання:** виконавчий комітет міської ради, відділ спеціальної, мобілізаційної та військової роботи міської ради, Синельниківський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Синельниківське районне управління поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області, військові частини Збройних Сил України, 10 Державний пожежно-рятувальний загін Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області.
- 5. Мета програми:** забезпечення належних умов для якісного виконання завдань та підтримки високого рівня боєготовності військових частин Збройних сил України, підвищення обороноздатності та мобілізаційної готовності держави, територіальної громади, підтримання правового режиму воєнного стану, посилення охорони громадського порядку, безпеки громадян та запобігання надзвичайних ситуацій.
- 6. Термін реалізації Програми:** 2025 рік.
- 7. Етапи виконання:** Програма виконується в один етап.
- 8. Загальні обсяги фінансування** здійснюються за рахунок коштів бюджету громади та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

	Обсяг фінансування, грн	За рік виконання
		2025 р.
Державний бюджет	-	-
Районний бюджет	-	-
Бюджет міської територіальної громади	7 145 250	7 145 250
Інші джерела	-	-
Усього	7 145 250	7 145 250

9.Координацію роботи за виконанням Програми здійснює відділ спеціальної, мобілізаційної та військової роботи міської ради, **контроль** – здійснює постійна комісія Синельниківської міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету і фінансів.

Виконувач обов'язків
начальника відділу спеціальної,
мобілізаційної та військової роботи

Максим ЛУК'ЯНЕНКО

Додаток 2
до програми

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів Програми підтримки сил безпеки і оборони на 2025рік

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, (тис. грн.)			Очікуваний результат від виконання заходу	
					Усього	2025		
1. Підтримка обороноздатності України	1. Проведення видатків спрямованих на придбання запасних частин та шин для автомобілів, ремонту озброєння військової та спеціалізованої техніки необхідної для Збройних Сил України.	Військова частина А7036 Збройних Сил України, виконавчий комітет Синельниківської міської ради	Постійно Протягом 2025 р.	Загальний обсяг, у т.ч	-	-	Підвищення обороноздатності України	
				Державний бюджет	-	-		
				Обласний бюджет	-	-		
				Бюджет міської територіальної громади	500 000	500 000		
				Інші джерела	-	-		
	2. Проведення видатків спрямованих на придбання безпілотних літальних апаратів (FPV квадрокоптери) необхідних для Збройних Сил України.	Військова частина А4638 Збройних Сил України, виконавчий комітет Синельниківської міської ради	Постійно Протягом 2025 р.	Загальний обсяг, у т.ч	Державний бюджет	-	-	Підвищення обороноздатності України
					Обласний бюджет	-	-	
					Бюджет міської територіальної громади	1 000 000	1 000 000	
					Інші джерела	-	-	
					Загальний обсяг, у т.ч	-	-	
	3. Проведення видатків спрямованих на придбання транспорту спеціального призначення необхідних для Збройних Сил України.	Військова частина А7384 Збройних Сил України, виконавчий комітет Синельниківської міської ради	Постійно Протягом 2025 р.	Загальний обсяг, у т.ч	Державний бюджет	-	-	Підвищення обороноздатності України
					Обласний бюджет	-	-	
					Бюджет міської територіальної громади	1 200 000	1 200 000	
					Інші джерела	-	-	
					Загальний обсяг, у т.ч	-	-	
	4. Проведення видатків спрямованих на придбання матеріальних цінностей та основних засобів (гармати шумові-імітаційні та комплекти БПЛА FPV дронів) необхідних для Збройних Сил України.	Військова частина А1363 Збройних Сил України, виконавчий комітет Синельниківської міської ради	Постійно Протягом 2025 р.	Загальний обсяг, у т.ч	Державний бюджет	-	-	Підвищення обороноздатності України
					Обласний бюджет	-	-	
					Бюджет міської територіальної громади	493 250	493 250	
					Інші джерела	-	-	
					Загальний обсяг, у т.ч	-	-	
5. Проведення видатків спрямованих на придбання	Військова частина А7036	Постійно Протягом	Загальний обсяг, у т.ч		-	-	Підвищення обороноздатності	

	матеріальних цінностей та основних засобів (квадрокоптери DJI Mavic 3T) необхідних для Збройних Сил України.	Збройних Сил України, виконавчий комітет Синельниківської міської ради	2025 р.				України
				Державний бюджет	-	-	
				Обласний бюджет	-	-	
				Бюджет міської територіальної громади	500 000	500 000	
				Інші джерела	-	-	
2.Сприяння організації мобілізації військовозобов'язаних та резервістів у м. Синельникове.	1. Сприяння мобілізації, якісного оповіщення, розшук, доставка до пунктів зборів, військовозобов'язаних та резервістів м. Синельникове (придбання паливно-мастильних матеріалів, ремонт автомобілів).	Виконавчий комітет Синельниківської міської ради, Дніпропетровський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Синельниківський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки	Постійно Протягом 2025 р.	Загальний обсяг, у т.ч	-	-	Сприяння мобілізації
				Державний бюджет	-	-	
				Обласний бюджет	-	-	
				Бюджет міської територіальної громади	-	-	
	Інші джерела	-	-				
2. Сприяння мобілізації військовозобов'язаних та резервістів м. Синельникове шляхом забезпечення Синельниківського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки необхідною кількістю канцтоварів бланків, журналів, книг.	Виконавчий комітет Синельниківської міської ради, Дніпропетровський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Синельниківський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, відділ спеціальної.	Постійно Протягом 2025 р.	Загальний обсяг, у т.ч	-	-	Сприяння мобілізації	
			Державний бюджет	-	-		
			Обласний бюджет	-	-		
			Бюджет міської територіальної громади	-	-		
			Інші джерела	-	-		
3.Створення, модернізація та облаштування робочих місць новою комп'ютерною технікою, придбання комп'ютерної техніки та оргтехніки (комп'ютерів у комплекті, ноутбуків, МФУ) її обслуговування та ремонт для сприяння мобілізації військовозобов'язаних та резервістів м. Синельникове.	Виконавчий комітет Синельниківської міської ради, Дніпропетровський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Синельниківський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки.	Постійно Протягом 2025 р.	-	-	Сприяння мобілізації		

	4. Інформування та агітація молоді Синельниківської територіальної громади щодо переваг отримання вищої освіти у вищих військових навчальних закладах, а також проходження військової служби за контрактом у лавах Збройних Сил України. (придбання телевізорів для агітаційної реклами та виготовлення агітаційного матеріалу.)	Виконавчий комітет Синельниківської міської ради, Дніпропетровський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Синельниківський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки.	Постійно Протягом 2025 р.	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	Сприяння мобілізації
				Державний бюджет	-	-	
				Обласний бюджет	-	-	
				Бюджет міської територіальної громади	-	-	
				Інші джерела	-	-	
3. Матеріально-технічне забезпечення профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів, підтримка правового режиму воєнного стану, посилення охорони громадського порядку та безпеки громадян.	1. Поліпшення правопорядку шляхом збільшення щільності патрулювання, уведення додаткових маршрутів за рахунок збільшення автопатрулів, оперативного реагування на повідомлення про порушення громадського порядку та скоєння злочинів, підтримка правового режиму воєнного стану, посилення охорони громадського порядку та безпеки громадян (придбання паливно-мастильних матеріалів)	Виконавчий комітет Синельниківської міської ради, Синельниківське районне управління поліції Головного управління управління Національної поліції в Дніпропетровській області(за згодою)	Постійно Протягом 2025 р.	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	Поліпшення стану громадського порядку
				Державний бюджет	-	-	
				Обласний бюджет	-	-	
				Бюджет міської територіальної громади	-	-	
				Інші джерела	-	-	
4. Матеріально-технічне забезпечення діяльності запобігання та виникнення надзвичайних ситуацій.	1. Забезпечення постійної готовності до оперативного реагування на пожежі та інші надзвичайні стації. (придбання паливно-мастильних матеріалів)	Виконавчий комітет Синельниківської міської ради, 10 Державний пожежно-рятувальний загін Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області	Постійно Протягом 2025 р.	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	Поліпшення стану реагування на надзвичайні ситуації
				Державний бюджет	-	-	
				Обласний бюджет	-	-	
				Бюджет міської територіальної громади	-	-	
				Інші джерела	-	-	
Усього за Програмою, у тому числі:				Загальний обсяг, у т.ч.	7 145 250	7 145 250	

	Обласний бюджет	-	-	
	Бюджет територіальної громади	7 145 250	7 145 250	
	Інші джерела	-	-	

Виконувач обов'язків
начальника відділу спеціальної,
мобілізаційної та військової роботи міської ради

Максим ЛУК'ЯНЕНКО